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Câu 1. Xét phương trình:  
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Do k ∈ℤ  nên { 1009, 1008,....,1008}k ∈ − −  suy ra có 2018 nghiệm. 
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Với 11n = , thử lại thỏa mãn cấp số cộng 
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Câu 2b  Kiến muốn đi đến B thì bắt buộc phải 
đi qua D 
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Gọi m  là số cách đi từ A đến D 
Gọi n  là số cách đi từ D đến B  
Gọi k  là số cách đi từ D đến B mà không đi 
qua C 
 

Ta có số cách đi từ A đến B là mn ; số cách đi từ A đến B mà không đi qua C là mk . 

Ta có xác suất mà kiến đi được đến B là 
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Các cách đi từ D đến B mà có đi qua C là: DCEFB;  DCIFB; DCIKB; suy ra số cách đi từ D đến B có 
mà không đi qua C là 3. 
Vì tính đối xứng của lưới ô vuông 2x2 nên  số cách đi từ D đến B mà không qua C là 3. 
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Câu 3a  Vì SA SC=  nên SO AC⊥   
Vì SB SD=  nên SO BD⊥  
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Trong tam giác SAC kẻ 
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Câu 3b  Gọi P là trung điểm của SD, ta có tứ giác MPCN là hình bình hành suy ra MN//CP 
Gọi α là góc giữa đường thẳng MN và mặt phẳng (SBD), ta thấy α bằng góc giữa đường thẳng CP và mặt 
phẳng (SBD) 
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Tam giác BCD vuông tại C có CI là đường cao, suy ra 
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Ta sẽ chứng minh ( )nu  là dãy giảm. 
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